

Αθήνα 2 Απριλίου 2015

Προς ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Λ. Μεσογείων 227-231 ΤΚ: 15561 Χολαργός, Αθήνα, Τηλ. 210 6593399

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ KEYCERT ΓΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΣΕ ΒΑΣΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Το KeyCERT είναι το Ελληνικό πιστοποιητικό γνώσεων πληροφορικής και δεξιοτήτων χρήσης Η/Υ, με τη σφραγίδα του Ελληνικού κράτους, αναγνωρίζεται σε ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση και διεθνώς, έχει την έγκριση του Εθνικού Οργανισμού Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ), αποτελεί «διαβατήριο» για το ΑΣΕΠ και σε σύντομο χρονικό διάστημα έχει κερδίσει την εμπιστοσύνη της Αγοράς Εργασίας αποτελώντας ένα διεθνώς αποδεκτό επαγγελματικό προσόν!

Η παρακάτω πρόταση - προσφορά ισχύει για το Στρατιωτικό και Πολιτικό Προσωπικό του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και των Ε.Δ καθώς και τα μέλη των οικογενειών των με συγγένεια 1ου βαθμού.

Η προσφορά μας έχει σαν στόχο την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών που καταλήγουν στη πιστοποίηση κάθε εκπαιδευόμενου και μεταξύ άλλων περιλαμβάνει και επιπλέον οφέλη που την καθιστούν συμφέρουσα και ανταγωνιστική και έχει σαν στόχο την παροχή ολοκληρωμένων υπηρεσιών που οδηγούν στην πιστοποίηση κάθε ενός από τους ωφελούμενους. Συγκεκριμένα η προσφορά μας περιλαμβάνει:

- Πακέτο για Εξετάσεις Πιστοποίησης σε έως και 6 ενότητες για τις Βασικές δεξιότητες Πληροφορικής που οδηγούν σε Πιστοποίηση KeyCERT (IT Basic & IT Basic Plus), εγκεκριμένη από το ΑΣΕΠ με κόστος 68€.
- Πακέτο για Εξετάσεις Πιστοποίησης σε 4 ενότητες για τις Προχωρημένες δεξιότητες Πληροφορικής που οδηγούν σε Πιστοποίηση KeyCERT IT Expert, με κόστος 68€.

Οι εξετάσεις πιστοποίησης για τους ωφελούμενους της παραπάνω προσφοράς διεξάγονται κάθε Πέμπτη, στο ΚΔΒΜ 2 ΟΜΗΡΟΣ, επί της οδού Βερανζέρου 3 στην Πλ. Κάνιγγος, τηλ. 2103806166.

Υπενθυμίζουμε ότι για το προσωπικό του Πολεμικού Ναυτικού συνεχίζει να υφίσταται η αντίστοιχη προσφορά (και σε Βασικές αλλά και Προχωρημένες δεξιότητες) με κόστος 28€ (υλοποίηση στο Εξεταστικό Κέντρο του ΚΔΒΜ2 ΚΕ ΠΑΛΑΣΚΑΣ).

Σας ευχαριστούμε πολύ!

Με εκτίμηση

Γεώργιος Μακρυπλίδης

Γενικός Διευθυντής KeyCERT

KeyCERT
ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΕΠΘ
ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 3, 10677 ΑΘΗΝΑ
ΑΦΜ: 998848879-ΔΟΥ: Α ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ: 210 3390623 - FAX: 210 3392367